
Szám: IV/2-37/2025. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 2025. november 7-én 8:30 órakor 

kezdődő üléséről, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal (Tata, Kossuth tér 1.) 

dísztermében  

 

Jelen vannak: 

 

A Társulási Tanács tagjai részéről:   

 Michl József, Tata Város Polgármestere 

 Schunder Tibor, Baj Község Polgármestere 

 Béger Ákos, Dunaszentmiklós Község Polgármestere 

 Nagy Árpád, Kocs Község Polgármestere  

 Dr. Maszlavér Petra, Naszály Község Polgármestere  

 Fürst Eszter, Neszmély Község Polgármestere 

 Cellár József, Szomód Község Polgármestere 

 Dr. Zigó Tamás, Vértestolna Község Polgármestere  

 

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 Dr. Horváth József jegyző 

 Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető 

     

Az ülésre meghívást kapott: 

-  Dr. Kancz Csaba, a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal főispánja 

-   Bencsik János országgyűlési képviselő 

- Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője 

- Dr. Mózes István, a Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője 

- Vereckei Judit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tatabányai Tankerületi Központ 

igazgatója  

- Debreczeni István r.ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője 

- Dr. Szerencsi Richárd alpolgármester, Tata Város Önkormányzata 

- Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatója 

- Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának igazgatója 

- Háklár Imréné, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának gazdasági tanácsadója 

- Csákányné dr. Márk Zsuzsanna Baj Község Jegyzője 

- Molnár Erzsébet, Kocs Község Jegyzője 

- Schmidt Ferencné, Szomód Község Jegyzője 

- Katona Ágnes, Tardos Község Jegyzője 

- Dr. Kirschner Katalin, Naszály Község Jegyzője 

 

Az ülésen a meghívottak közül megjelentek: 

 a mellékelt jelenléti íven szereplők. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Rada Gáborné 

 

 

A Társulási Tanács tagjai részéről az ülésről távol van:  

 Makay Tibor, Dunaalmás Község Polgármestere 

 Csabán Béla Csaba, Tardos Község Polgármestere 
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M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere szeretettel és 

tisztelettel köszönti polgármestertársait, továbbá a társulási ülésre meghívott vendégeket, az 

ülésen megjelenteket. 

 

Megállapítja, hogy az ülésen a Társulási Tanács tagjai közül 8 fő van jelen (70 szavazat, 35.697 

lakos képviselete), így a Tanács határozatképes, majd 8:37 órakor az ülést megnyitja. 

 

Elmondja, hogy Dunaalmás és Tardos Község Önkormányzatának polgármesterei nem vesznek 

részt az ülésen, a települések nem képviseltetik magukat. 

 

M i c h l   József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere ismerteti a IV/2-

34/2025. számú meghívó szerinti napirendet, majd egyéb javaslat hiányában indítványozza 

annak elfogadását. 

 

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazattal  

70 igen szavazat, 35.697 lakos képviselete) a napirendet elfogadja az alábbiak szerint: 

 

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsának 

30/2025. (XI.07.)  h a t á r o z a t a 

a Társulási Tanács 2025. november 7-i ülésén tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározásáról 

 

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a mai ülésén az alábbi napirendet tárgyalja: 

 

1. A Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntések meghozatala 
Előterjesztő: Michl József társulási elnök 

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető 

 
 

 

 

1. Napirend 

A Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntések meghozatala  

Előterjesztő: Michl József társulási elnök 

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető 
 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere a napirend kapcsán 

megemlíti, hogy a mai ülés összehívására a határidők tartása miatt volt szükség.  

A napirend szóbeli ismertetésére felkéri Lakos Zsuzsanna irodavezető asszonyt. 

 

L a k o s   Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető szeretettel köszönt mindenkit, 

majd ismerteti a Versenyképes Járások Program második fordulójával kapcsolatos, 

rendelkezésükre álló információkat, a vármegyei önkormányzattal való egyeztetések részleteit, 

a szükséges teendőket.  

Kéri a településvezetőktől, gondolják végig, milyen tevékenységeket szeretnének 

megvalósítani, nagyjából mi fog beleférni a második fordulóba, és javasolja az első, illetve a 

második forduló tartalmi elemeinek mai napon történő egyeztetését is. 

Új információként kiemeli a Magyar Államkincstárral, a pályázat közreműködő szervezetével 

való, projektpartnerek bevonására vonatkozó konzultációkat, melynek egyik fontos eleme, 

hogy most nem javasolják a konzorciumi formára való átállás megkezdését.  



3 

 

Elmondja, hogy az első fordulós igényeket látva, a tervezés- és engedélyköteles tevékenységek 

nagy részének indítását mielőbb szeretnék megkezdeni. Az ezzel kapcsolatos részletekről, 

annak formájáról a közbeszerzési szaktanácsadótól hallhatnak majd információt.  

Hangsúlyozza, hogy amennyiben az első forduló keretében a projektet megkezdve elindítják a 

közbeszerzéseket, az engedélyek a kistérség nevére fognak szólni, emiatt dönteni szükséges 

arról, hogy a második fordulós pályázatban a településvezetők ragaszkodnak-e a konzorciumi 

formához.  

Megjegyzi, hogy az árajánlatok bekérésével megkezdték a projekt megvalósítását, ugyanakkor 

ezzel párhuzamosan állásfoglalást is kértek, melynek ismertetésére felkéri Cellár József 

polgármester urat, mint közbeszerzési szaktanácsadót. 

 

C e l l á r  József, Szomód Község Polgármestere, közbeszerzési szaktanácsadó megköszöni 

a szót és szeretettel köszönt mindenkit.  

Tájékoztatja a települések vezetőit, hogy a Versenyképes Járások Program keretében felmerült, 

viszonylag alacsony értékhatárral bíró különböző tevékenységek – építési beruházás, 

szolgáltatás megrendelés (elsősorban tervezés), árubeszerzés (pl. lámpatestek) – kapcsán, a 

jogszerűség maximális betartása érdekében kértek állásfoglalást a Közbeszerzési Hatóságtól az 

egyes települések beszerzéseinek egybeszámítási szabályait illetően.  

Kiemeli, hogy a megküldött vélemény egyértelműen arra mutatott rá, hogy a Versenyképes 

Járások Program keretében tervezett, egymással egy beszerzendő csoportban lévő termékeket 

egybe kell számítani. Hangsúlyozza, hogy itt nemcsak az építési beruházásokra, a tervezésekre, 

az árubeszerzésekre kell gondolni külön-külön, hanem már olyan szinten nézik az 

egybeszámítást, hogy amennyiben bármelyik település a Versenyképes Járások Program 

keretében szerez be valamit, azt egybe kell számítani az egyéb projektben beszerzésre kerülő 

tételekkel is.  

Elmondja, hogy a közbeszerzés alá eső tételek egyeztetése, csoportosítása megtörtént, és 

szükséges a közbeszerzésekre vonatkozó intézkedések megkezdése is a hatóság 

állásfoglalásának megfelelően. 

Kérdésre hozzáfűzi, hogy véleménye szerint ez abban az esetben is igaz, ha a fejlesztést 

konzorciumi formában végeznék, függetlenül attól, hogy külön ajánlatkérés történik, s külön 

jogi személyekről van szó, mivel a beszerzés egyszerre történik, s ugyanarra a célra irányul, 

egy pályázat van mögötte, így kell eljárni. 

 

S c h u n d e r  Tibor, Baj Község Polgármestere értelmezése szerint a Program első fordulóját 

közösen, a jövő évit pedig konzorciumban bonyolítanák.  

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere hangsúlyozza, hogy 

ezt a lehetőséget járták körbe, de ahogy elhangzott, a közbeszerzést ez nem érinti. Megjegyzi, 

ez még eldöntendő, de ha a konzorciumi forma – ami azt jelenti, hogy a maga részét mindenki 

közvetlenül intézi – jobban megfelel, a közbeszerzés szempontjából továbbra is egyben kell 

bonyolítani, hiszen a támogatás ugyanabból a pályázatból érkezik. 

 

S c h u n d e r  Tibor, Baj Község Polgármestere nem érti ezt az álláspontot, mert ha mindenki 

megkapja a saját számlájára a támogatást, akkor az a beszerzés már nem nevezhető közösnek. 

 

Dr. H o r v á t h  József jegyző kiemeli, a pályázat attól közös, hogy konzorciumban nyújtják 

be és valósítják meg azt. Miután a támogatói döntés szerinti 250 m Ft támogatási forrást 

konzorciumi megállapodás alapján egyben adják a kistérségnek vagy a konzorciumnak, s úgy 

osztják szét az egyes települések részére, az összeszámításokat kell alkalmazni. 
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M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere értelmezése szerint 

csak abban az esetben lenne más lehetőség, ha a települések önkormányzatai az előírt minimum 

hármas csoportokra szétbontva külön-külön pályáznának. Ez esetben minden ügyet annak a 

három önkormányzatnak kellene intéznie.  

 

L a k o s   Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető kérdésre elmondja, hogy a 

közbeszerzés indítása most az elnyert 250 m Ft-ra fog megtörténni, s ha a kistérség elnyeri a 

következő 250 m Ft-ot, azt a közbeszerzést a 2025. évi forrás figyelembevételével kell indítani, 

mert a két keret ugyanaz. Nyomatékosan kijelenti, hogy az állásfoglalás kérés során több 

irányból is feltették a kérdést, mert az összeszámítást szerették volna elkerülni. 

 

Dr. M a s z l a v é r  Petra, a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke, Naszály Község 

Polgármestere megkérdezi, van-e esély arra, hogy a második szakasz támogatói döntése 

másfél hónapon belül megérkezzen.  

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere úgy gondolja, ebben 

az évben már nem lesz döntés, az leghamarabb januárban várható.  

 

Dr. H o r v á t h  József jegyző teljesen egyetért a Schunder Tibor polgármester úr által 

elmondottakkal, mert valóban sokkal jobb lenne községenként intézni mindent. Véleménye 

szerint jelen helyzetben településenként elindítani a közbeszerzést úgy, hogy közben az összes 

többi településsel összeszámítást kell alkalmazni, rendkívül megbonyolítja, nagyon nehézzé 

teszi az egész eljárást, hiszen ahány település, annyi eljárást kell egyenként végigfuttatni. Ezt 

annyiban jobbnak tartja, hogy darabolni tudják, és azokra önállóan is lehet ajánlatot adni. Az, 

akire ajánlat tekintetében számítanak, tud részajánlatot beadni, ott a személyesség vagy a 

település specifikáció meg tud jelenni, így viszont az adminisztrációt egyben tudják kezelni, 

mert sajnos az elmondható, hogy rengeteg az adminisztráció is az egész Program kezelésével. 

 

S c h u n d e r  Tibor, Baj Község Polgármestere elfogadja, hogy konzorciumban 

megvalósítandó pályázatról van szó, mely a településekből tevődik össze, de véleménye szerint 

meg kellene nézni, hogy lehet különválasztani az egyes településeket, hiszen mindenkinek 

megvan a saját fejlesztési terve. Nem érti, miért kell öszeszámolni több települést. 

 

Dr. Z i g ó  Tamás, Vértestolna Község Polgármestere a projektkiírást említi, mely utal arra, 

hogy egy járási szintű fejlesztési programról van szó. 

 

S c h u n d e r  Tibor, Baj Község Polgármestere ezt el tudja fogadni, de a pályázat szerint 

ebből a forrásból egy bizonyos összegig mindenki részesül, s az onnantól kezdve az adott 

településé. Javasolja, hogy ezeket a kérdéseket továbbítsák Czunyiné dr. Bertalan Judit 

államtitkár asszony felé. 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere elmondja, hogy 

közbeszerzés során az értékhatárokat kell figyelembe venni, de szívesen megkeresik 

Államtitkár Asszonyt még egyszer. Megjegyzi, hogy a közbeszerzési értékhatárok a beszerzés 

típusától függően vannak meghatározva. Előfordulhat, hogy a nagy közbeszerzés 

lebonyolításához szükséges értékhatárt nem érik el, csak a 3 árajánlat bekéréséhez szükséges 

korlátot, de azt is le kell folytatni.  

 

C e l l á r  József, Szomód Község Polgármestere, közbeszerzési szaktanácsadó az 

értékhatárokra vonatkozóan feltett kérdésre azt a választ adja, hogy építési beruházás esetén 

nettó 60 millió Ft az értékhatár.   



5 

 

B é g e r  Ákos, Dunaszentmiklós Község Polgármestere elmondja, hogy településükön van 

egy térfigyelő kamerarendszer, amit bővíteni szeretnének. A távfelügyeletre és a karbantartás 

végzésére érvényes szerződéssel rendelkeznek. Észszerűtlen helyzetnek tartja, hogy a Program 

keretében tervezett fejlesztést velük nem végeztethetik el, csak azzal, aki a közbeszerzés során 

kiválasztásra kerül. 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere megjegyzi, hogy 

automatikusan egyébként sem lehetne velük megcsináltatni a tervezett fejlesztést, mert 

bármilyen összegű beruházásról van szó, minimum három ajánlat mindenképpen kell, és nem 

biztos, hogy ő adná a legkedvezőbb ajánlatot.  

 

Dr. H o r v á t h  József jegyző szerint a részajánlatoknál lehet olyan kritériumot tenni, hogy 

kezelni tudják azt, ami megvan. Úgy gondolja, az egyes alpontoknál minden település esetében 

lehet specializálni, hogy azt a típusú beszerzést érvényesítsék, ahol esetleg az indikatív ajánlat 

bekérése már megtörtént. 

 

F ü r s t   Eszter, Neszmély Község Polgármestere megemlíti, hogy náluk is ugyanez 

vonatkozik a közvilágításra.  

 

L a k o s   Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető tájékoztatja a települések 

vezetőit arról, hogy három típusú közbeszerzési eljárást kell elindítani. A tervezési 

közbeszerzést el tudják indítani párhuzamosan az árubeszerzéssel. Az árubeszerzésben szerepel 

a térfigyelő kamera és a közvilágítás, ami azt jelenti, hogy aki az első fordulóban árubeszerzést 

szeretne megvalósítani, annak a közbeszerzése ugyanúgy megindulhat december hónapban, 

vagyis amint mindenki megadja a kiírandó közbeszerzés részletezését, az ilyen módon meg tud 

jelenni. 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere szerint azt is meg 

lehet tenni, hogy szétbontják egyrészt arra, amire már megvan a fedezet, másrészt arra, amit 

azzal a feltétellel írnak ki, hogy elnyerik rá a forrást. Mire odajutnak, már meglesz a támogatói 

okirat és a kivitelező is. 

 

A Programmal kapcsolatos részletek egyeztetése céljából 9:00 órától az ülést megszakítja, s 

rövid konzultációs szünetet rendel el. 

 

9:08 órától az ülés folytatódik. 

 

Kéri, hogy az előterjesztés 3. oldalán található, egyes projektrészekre vonatkozó fejlesztési 

igény tartalom felsorolással kapcsolatban minden településvezető mondja el észrevételeit. 

 

Az egyes települések vezetői egyeztetik a felmerülő fejlesztési igények tartalmát, melyről szóló, 

kiegészített igényeket megjelenítő előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere kérdése, hogy tervez-

e a projekt keretében valamelyik település területvásárlást, ugyanis tudomása szerint a 250 m 

Ft 20 %-áig van lehetőség erre. Amennyiben ez másnál nem játszik szerepet, Tata városa élne 

a lehetőséggel, és a saját forráskerete terhére felhasználná a korlát szerinti összeget.  

Elmondja, hogy a véglegesített igényeket mindenkihez eljuttatják, és visszajelzést kérnek annak 

jóváhagyásáról. 
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L a k o s   Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető tájékoztatásul hozzáteszi, hogy 

az új vagy módosított fejlesztési igények 2025. november 10. napjáig tölthetők fel a támogató 

által biztosított informatikai felületre, és a polgármesterek hamarosan meghívást fognak kapni 

a Járási Fejlesztési Fórumra is.  

 

Dr. H o r v á t h  József jegyző kéri és javasolja a határozati javaslat első pontjának 

megerősítését azzal, hogy egy közös fejlesztési igényt nyújtson be a Társulás az 

előterjesztésben foglalt tartalommal. Véleménye szerint ezzel is hangsúlyosabbá válna, hogy 

mely települések mire szeretnék felhasználni a kapott összeget.  

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere – további kérdés, 

hozzászólás nem lévén – szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező, IV/2-36/2025. 

számú, módosított előterjesztés határozati javaslatát az elhangzott és abban foglalt fejlesztési 

igény tartalommal, melyet a Társulási Tanács jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazattal  

(70 igen szavazat, 35.697 lakos képviselete) elfogad, és az alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Kistérségi Többcélú Társulás Tanácsának 

31/2025. (XI.07.)  h a t á r o z a t a 

a Versenyképes Járások Programról 
 

 

A társulási tanács 

 

1. egyetért azzal, hogy a Versenyképes Járások Program 2. fordulójára a Tatai Kistérségi 

Többcélú Társulás önkormányzataival egy közös fejlesztési igényt nyújtson be a IV/2-

36/2025. számú előterjesztésben foglalt tartalommal. 

 

2. felhatalmazza a kistérségi társulás elnökét a fejlesztési igény benyújtására, a pályázat 

előkészítésére, benyújtására, hiánypótlására és a támogatói okirat megkötéséig a 

pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére, szerződések, megállapodások 

aláírására. 

 

Határidő: 2026. december 31. 

Felelős: társulási elnök 

 

 

M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere megköszöni 

Rendőrkapitány Úrnak az ülésen való részvételét.  

 

D e b r e c z e n i   István r.ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője köszöni a meghívást, 

az ülésen való jelenlétet nagyon hasznosnak találta. Örömmel hallotta, hogy több önkormányzat 

esetében felmerült a térfigyelő kamerarendszer, ami nagyban segíti a rendőrség munkáját.  

A téli  időjárással kapcsolatban nagyon fontosnak tartja és szeretné felhívni a településvezetők 

figyelmét, hogy amennyiben olyan személy kerül a látóterükbe, aki akár betegségéből, akár 

életviteléből adódóan veszélyeztetett, azt mindenképpen jelezzék felé a tragédiák elkerülése 

érdekében.  

Kéri továbbá a polgármestereket, hogy a számukra eljuttatott elégedettségi kérdőívet – 

amennyiben mód van rá – töltsék ki és küldjék vissza részükre. 
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M i c h l  József, a Társulási Tanács elnöke, Tata Város Polgármestere köszöni a 

tájékoztatást, majd új információként elmondja, hogy a mentőállomás felújítása miatt a tatai 

mentőszolgálat a Szociális Alapellátó Intézmény Deák Ferenc utcai épületéből működik kb. egy 

hónapig.   

 

Nagy szeretettel adja át továbbá a Ramsari városok világtalálkozójára szóló meghívókat, mely 

rendezvényre szeretettel várja polgármestertársait. Rövid tájékoztatót ad a szervezett 

programokról, a meghívottakról, és a fogadást illetően kéri a részvételi szándékuk jelzését.   

 

A hétvégi tatai rendezvényeket is jó szívvel ajánlja polgármestertársainak. 

 

 

Megállapítja, hogy az ülésen további észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, megköszöni az 

ülésen való részvételt, és az ülést 9:30 órakor befejezettnek nyilvánítja.  

 
 

K. m. f. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M i c h l  József C e l l á r   József 

a Társulási Tanács Elnöke jegyzőkönyv-hitelesítő 

 


